
Zápis ze zasedání představenstva klubu Sincoolka
konaného dne 13. 4. 2026

Přítomní členové
• Artem Poliakov (předseda klubu)

• Alexander Majdová (místopředsedkyně klubu)

• Róbert Janega (zástupce Sinkuleho koleje)

• Yernur Bauyrzhanuly (zástupce Dejvické koleje)

• Klára Knappová (zástupkyně klubu)

• Jakub Martinovský (zástupce klubu)

Nepřítomní členové
• Adam Metyš (zástupce klubu) – neomluven

Tajemník představenstva
• Vojtěch Kříž

Hosté
• Ondřej Dohnal

• Vít Hamřík

• Veronika Konečná

• Karel Daniel Kopecký

• Lucie Mondeková

• Aleš Moravec

• Mirek Žarnecký
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Zahájení zasedání
Zasedání bylo zahájeno v 18:45 Artemem Poliakovem.

01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence
(vede: A. Poliakov, typ: hlasování, čas: 5 min)

01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence (vede: A. Poliakov, typ: hlasování, čas: 5 min)

02) Schválení zápisu z předchozího zasedání (vede: A. Poliakov, typ: hlasování, čas: 5 min)

03) Informační kolečko (vedou: A. Poliakov + vedoucí sekcí, typ: informace, čas: 20 min)

04) Seznam výjimek SU100 (vede: A. Poliakov, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)

05) Úprava Členského řádu (vede: A. Poliakov, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)

06) Schválení výroční zprávy klubu Sincoolka za rok 2025 (vede: A. Poliakov, typ: diskuze + hlasování,  
čas: 15 min)

07) Různé (vede: A. Poliakov, typ: informace, čas: dle potřeby)

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo program zasedání ve znění zaslaném do 
konference představenstva 11. 4. 2026 v čase 14:26.

Osob s hlasovacím právem: 5

Hlasování: pro 5 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

02) Schválení zápisu z předchozího zasedání
(vede: A. Poliakov, typ: hlasování, čas: 5 min)

Usnesení: Představenstvo  klubu  Sincoolka  schválilo  zápis  z předchozího  zasedání  ve  znění 
zaslaném do konference představenstva 21. 3. 2026 v čase 17:53.

Osob s hlasovacím právem: 5

Hlasování: pro 5 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.
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03) Informační kolečko
(vedou: A. Poliakov + vedoucí sekcí, typ: informace, čas: 20 min)

a) Síťová sekce
A. Poliakov: Opět nám odešla jedna z klimatizací v serverovně. Asi bychom mohli upravit rozpočet 
a pořídit novou. Možná bychom mohli vyměnit obě. Pokračuje vývoj SINIS 2.0. Nasazení je téměř 
připraveno.

V. Hamřík: Psal jsem panu Štamberovi, že tiskárna netahá papír z prvního šuplíku. Ale asi se to už 
nějak chytlo. Napíšu mu tedy, že oprava není potřeba? – Ano.

A.  Poliakov:  Co  se  týče  serverovny  na  Dejvické  koleji,  tak  klimatizace  v  ní,  která  tekla,  už  je 
opravená.

K. D. Kopecký: Doplňuji, že odcházejí i některé UPS, i ty musíme vyměnit.

b) PR sekce
K. Knappová: Už neděláme AI plakáty! Potřebuji dohnat M. Rajaba s Canvou.

M. Žarnecký: SinPoop sklízí úspěchy. Na výzvu zahrádkářské sekce se ozvaly dvě osoby.

V. Hamřík: Chtěl bych poprosit o pomoc s hledáním výpomoci na kufrárnu.

A. Poliakov: V rámci příštího SinPoopu musíme zpropagovat i 3D tisk. Co se týče webových stránek, 
které jsou mimo provoz, tak v rámci admin teamu na to koukneme.

Členové  představenstva  mj.  navrhují  jako  řešení  zamknout  R.  Krále  v LABu  a počkat,  dokud  to 
všechno nerozchodí a neopraví.

O. Dohnal: Do příštího SinPoopu zpropagujme i deskovky.

A. Poliakov:  Poprosím nahrát na Cloud originály SinPoopů. Co se týče HR, tak 2. května budeme 
s K. D. Kopeckým organizovat další SinZOOlku.

L. Mondeková: K PR předmětů mám nějaké návrhy, ale záleží, co. Na dražší věci bychom potřebovali 
upravit  rozpočet,  menší  předměty  zvládnu  ze  stávajícího.  Třeba  nálepky  odznáčky,  zapalovače, 
nášivky, … Propisek a tužek máme ještě dost.

M. Žarnecký: Nálepky bychom mohli rozdávat třeba na deskovkách.

L. Mondeková: Klidně ano, ale není jich dost. Maximálně 100. – Pořiďme nové, ty šestiúhelníkové 
byly fajn, jen se po nich zaprášilo. – Píšu si a pořídím. Co se týče akcí, nemám problém dát na akci 
třeba 20 nálepek. Ale dávejte mi vědět, co chcete nebo aspoň co si berete z PR předmětů celkově. 
Nemám problém připravovat balíčky, jen je potřeba, abych o tom věděla.

c) Sekce SOS
A.  Majdová:  Uspořádali  jsme  grilovačku.  Chtěla  bych  tímto  za  skvělou  pomoc  moc  poděkovat 
V. Hamříkovi a O. Dohnalovi.
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Členové představenstva dále debatovali, že na poslední grilovačku se nakoupilo příliš hodně masa. 
Pro další  akci podobného rázu bude potřeba nákup lépe promyslet.  Salát  nedopadl nejlíp,  příště 
zkusíme něco obyčenějšího, třeba jen okurky a rajčata, maximálně papriku.

L.  Mondeková:  Až  bude  končit  sezona  na  zahrádce,  mohli  bychom  udělat  akci,  kde  sklidíme 
a spořádáme vypěstovanou zeleninu. Vždy je toho strašně moc a nikdo kromě nás si  pro to moc 
nechodí.

K. Knappová: Když jsem tam chtěla jít, tak vždy byly klíče půjčené. Asi na to mám smůlu.

d) Provozní sekce
O.  Dohnal:  J. Žilt  se  vrátil  z dovolené,  kolárna  je  zase  v provozu.  Jsme  přes  kapacitu.  Kufrárna 
funguje taky bez problémů, moc děkuji V. Hamříkovi.

V.  Hamřík:  Daří  se  mi  dále  inventarizovat,  třídit  a dohledávat  dlouhodobě  uskladněné  majetky. 
Některých věcí se jejich majitelé dobrovolně vzdali v náš prospěch. Jakmile v kufrárně bude trochu 
volněji, chtěl bych zorganizovat velký úklid. Je to na plamenomet.

O. Dohnal: Postrádám Výbušná koťátka, tak kdyby se náhodou ve skladu zase objevila, byl bych moc 
rád.  Rozšiřovali  jsme inventář.  V multimediálce nic nového,  připravujeme se na pořízení nových 
gaučů. Nakonec bych poprosil lidi, kteří často tráví čas v LABu, ať si tam svůj bordel uklidí. Není to 
všechno práce jen pro P. Drbala. Dávám na to týden, jinak všechno vyhodím. 3D tisk je na tom bledě,  
aktuální správci na to nemají moc čas a navíc po odchodu R. Krále nikdo moc neví, jak se o to starat.

Y. Bauyrzhanuly: O spravování 3D tisku bych měl zájem. Zaučil by mě s tím někdo?

R. Janega: Jistě, to není problém. Hlavní věc je, aby to někdo zprovoznil – ty webovky, tu aplikaci atd.

e) Sportovní sekce
A. Poliakov:  V posilovně nic nového,  akorát  nám tam bliká světlo.  Dám vědět vedení koleje.  Na 
nákup multipressu čekáme, zatím není na skladě, ale máme hlídacího psa. Taky zmizela Sincoolácká 
zástava.

f) Zahradní sekce
V. Konečná: V LABu nám vše klíčí, ale venku je zatím zima, v zemi zatím nic nemáme. Vykopali jsme 
díru na rybíz – letošní překvápko – červený i černý. K. Knappová tvoří plány zahrady a návod na 
kompostery. Klíčí mi bazalka, ale pěkně prosím, aby ji zatím nikdo nepapal. Máme dva nové lidi do 
sekce, zatím se s nimi seznamuji. Jeden z Dejvické a druhá ze Sinkulky. Na Dejvické zahrádce je cosi 
rozkopáno  a prý  tam  nikdo  nesmí  chodit  –  chtěla  bych  být  informována,  prosím  o koordinaci 
s vedoucím koleje.

L. Mondeková: Chtěla bych poprosit – až budeme příště pořádat akci s grilem, udělejme to pořádně, 
s předávkou, protokolem a hlavně se správcem. Zpětně to dohánět je složité. Přitom J. Martinovský 
byl připraven jej předat a je mi líto, že ho takto někdo obešel. Taky bych ráda měla informaci o tom, 
kolik uhlí se spotřebovalo, podpalovače a tak podobně.
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O. Dohnal: Uhlí na akci jsme kupovali vlastní. Den poté jsme asi spotřebovali jeden pytel ze skladu. 
Když už jsme u toho, taky bych měl prosbu, ať místo uhlí kupujeme brikety. Vydrží totiž déle.

L.  Mondeková:  Po zápůjčce  grilu  budeme dávat  rezervu dva dny na vrácení,  ne jeden,  ať  tolik 
neuháníme. Máme i nové vybavení – kyblík na popel, lopatičku, kartáče, …

R. Janega: Přáli bychom si i nový rozpalovač. Ten starý celkem rezaví a je zázrak, že ještě drží.

V. Konečná: Jak bude fungovat nový gril ze 4Kč? 

L. Mondeková: Rošty budeme mít ve skladu. Budeme je zapůjčovat po domluvě.

V. Konečná: Budou se prohazovat ty sklady? Chtělo by to dobře naplánovat.

R. Janega: Navrhuji to udělat během další grilovačky. Stany i gril budou venku.

A. Majdová: To zní dobře. 12. května máme další.

g) Zasedání Rady studentských samospráv
A.  Poliakov:  Minulý  čtvrtek,  9.  dubna,  se  konalo  zasedání  RSS.  Hlavním  budem  byly  změny 
v ubytovacích dokumentech, jež připravil rektorát a které přinášejí úpravu v prioritách přidělování 
ubytování. Ubytování studenti ČVUT a absolventi ČVUT měli doteď možnost rezervovat si ubytování 
dříve, než se další volné kapacity rozdělily mezi nově příchozí studenty ČVUT. Tato možnost nyní 
padá, přednost budou mít podle nových dokumentů noví žadatelé a studenti výměnných pobytů. 
Stávající ubytování jsou někde až čtvrtí v řadě. To by mohlo znamenat i to, že Sinkuleho a Dejvickou 
kolej všichni z nás opustíme, alespoň dle nejhoršího scénáře. Realita je taková, že si to takto asi nikdo 
nepřeje, ale všechy řeči i garance jsou zatím jenom spekulací. Nic není schválené a to, co platit pro 
příští  rok  bude,  zatím  nevíme.  Za  RSS  dáváme  dohromady  připomínky  a K. D. Kopecký  je  bude 
předkládat panu rektorovi.

Členové představenstva vedli o předloženém návrhu debatu. Vyzdvihli víru v to, že takový návrh 
ještě dozná zásadních úprav. Jednat o něm má i Akademický senát ČVUT na svém příštím zasedání 
29. dubna, přičemž je to právě Akademický senát, který může daný dokument schválit či nikoliv.

04) Seznam výjimek SU100
(vede: A. Poliakov, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka  projednalo seznam výjimek SU100 na akademický 
rok 2026/2027 ve znění  zaslaném do konference představenstva 13. 4. 2026 v čase 
21:02.

Osob s hlasovacím právem: 6

Hlasování: pro 6 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.
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05) Úprava Členského řádu
(vede: A. Poliakov, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo interní předpis SIN-IP-2026/2, Členský řád, 
ve znění zaslaném do konference představenstva 22. 3. 2026 v čase 18:29.

Osob s hlasovacím právem: 6

Hlasování: pro 6 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

06) Schválení výroční zprávy klubu Sincoolka za rok 2025
(vede: A. Poliakov, typ: diskuze + hlasování, čas: 15 min)

A. Poliakov: Tento bod přeskočíme, bohužel nemáme všechny podklady.

07) Různé
(vede: A. Poliakov, typ: informace, čas: dle potřeby)

a) Stanovení termínu příštího zasedání
Odehraje  se  v době  od  13.  do  20. května,  nanejvýš  pravděpodobně  mezi  18. a  20. květnem.  Před 
uskutečněním si představenstvo termín ještě odhlasuje.

b) Poděkování Žugrovi
Děkujeme tímto V. Hamříkovi za úžasný úklid v kufrárně, řešení lednic, pomoc na grilovačce úplně 
se vším od nákupu přes grilování až po nošení stolů, …

c) Poděkování Žarneckému
Děkujeme tímto M. Žarneckému za zcela samostatné a brilantní vypracování SinPoopů.

Ukončení zasedání
Zasedání bylo ukončeno v 21:19.

Zapsal: Vojtěch Kříž

Zápis byl schválen na zasedání představenstva klubu Sincoolka dne 28. 5. 2026.
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